



老师,我想对您说……

“说出心声,送出祝福” 感恩老师活动即日启动

清晨的路上,您总是迎着第一缕朝阳,脚步匆忙,只为了早一点进入教室;傍晚时分,您疲倦的身影伴着最后一抹夕阳,只想把时间多用在学生身上;夜晚的窗前,您打开书桌上小小的台灯,批着厚厚的作业忘了时间。老师,您辛苦了!

在教师节即将到来之际,为了让小记者们更好地表达出对老师的祝福,洛阳市小记者协会开展“说出心声,送出祝福”感恩老师活动。在这里,小记者们可以大声说出深藏在心里的话,可以温情,可以调皮,也可以开玩笑。只要是你对老师说的话,都可以留言给我们,洛阳市小记者协会帮你实现愿望。

再昂贵的礼物,都比不上一份真心的祝福。小记者们只要参与活

动,你们写给老师的祝福就有机会刊登在报纸上。还等什么,快来说出你的心声,送出你的祝福,不要让爱和感恩仅留存在心中!

三尺讲台育桃李,一支粉笔谱春秋。我们都知道您的辛苦,您的付出。在这个充满温情的节日里,小记者们,把你们对老师的感恩之心,祝福之话,通过小记者微信公众号表达出来,祝老师节日快乐吧! (高瑞)

活动时间

自即日起至9月8日

参与方式

关注小记者微信公众号“洛阳记协小记者”,在微信后台发送你最

想对老师说的话。

注:请小记者注明你想表达祝福的老师姓名,并且标明自己的学校、班级、姓名及小记者编号。



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410



小记者站风采



9月1日上午,市记协小记者站涧西区芳华路小学全体师生欢聚在学校操场上,参加2017年秋季开学典礼暨一年级新生入学仪式。为欢迎一年级新同学,学校领导及一年级班主任为新生点“朱砂”,将美好的期望寄托在“祖国花朵”的身上。

在开学典礼上,德育副校长董超发表了热情洋溢的讲话,对新学期同学们的生活和学习提出了新的期望。并且,该校还邀请到电厂社区警官为全校师生做了一场生动详细的法制教育与安全讲座。希望所有同学在新学期里能够用智慧和勤奋书写人生新篇章。(张彤 文/图)

9月1日上午,市记协小记者站洛阳市东方第四小学举行了热烈的2017年秋季开学典礼。首先,张萍校长进行了热情洋溢的致辞,张校长勉励同学们在新的学期努力做一个爱读书的人、讲文明的人、有责任心的人。学生代表孙家豪同学在发言中说:“好的开端是成功的一半。”他号召同学们在新学期认真自觉、勤奋好学,以满腔的热情和坚定的信心去迎接新学期的挑战。

开学典礼最后,德育处张主任代表全体师生热烈欢迎一年级新同学加入洛阳市东方第四小学这个大家庭,倡议大家在新学期中用勤劳和爱心把校园装扮得更加美丽! (李文瑞 文/图)



值此新生开学之际,市记协小记者站洛龙区广利街小学举行了一系列开学季活动。8月31日至9月1日,一年级新生开展了军训活动,学习了包括站军姿、转身、立定、喊口号等基本项目。9月1日下午,一年级新生汇报展示军训成果,并参加了消防疏散演练活动。

9月2日上午,新生入学仪式正式开始,洛龙区纪检书记刘孟林莅临学校,向一年级新生送去了希望与祝福。仪式过程中,一年级所有任课教师进行了热情洋溢的自我介绍,学生们进行了简单的“拜师礼”。最后,学校表彰了上学期的优秀班集体,希望其他班级以此为榜样,在新的学期奋力向前、勇创佳绩。(鲁海丽 文/图)

8月31日,是新学期学生报到的第一天,市记协小记者站洛阳地矿双语学校为初一新生举行了隆重的授班旗仪式。下午4时,在欢快的乐曲声中,校领导将班旗交至各班班长手中,面对班旗,同学们庄严宣誓:“刻苦努力、勤奋学习,从现在做起,上好每一节课,珍惜每一天,遵守纪律,为班级争光,为自己的辉煌人生而不懈努力!”授班旗仪式结束后,年级组长杨丽、副校长杜来玉分别就中学阶段学生学习及生活特点向同学们提出了具体的建议,希望初一新生们能够珍惜时光、快乐学习,最终收获美好的人生。(魏贯通 文/图)

